

11.03.2012
«Утверждено
Федерацией технических
ледовых видов спорта
Русинов А.Ю.



РЕГЛАМЕНТ Первого Чемпионата г. Семей ПО СТРИТ-ЧЕЛЛЕНДЖУ

Соревнования по стрит-челленджу проводятся в соответствии с календарным планом Федерации технических и ледовых видов спорта.

Цели и задачи:

- Пропаганда и привлечение молодежи к активным занятиям техническими видами спорта.
- Совершенствование мастерства спортсменов, занимающихся автомотоспортом.
- Комплектование сборной команды г. Семей по АИМ.
- Формирование команд для проведения международных соревнований в системе Encounter.

Руководство соревнованием:

Общее руководство и непосредственное проведение Чемпионата г. Семей по стрит-челленджу осуществляет Федерация технических и ледовых видов спорта.

Время и место проведения:

Чемпионат г. Семей по стрит-челленджу проводится в 5 этапов:		
1 этап	20 апреля 2008 года	Город семи палат
2 этап	22 июня 2008 года	Спринт
3 этап	27 июля 2008 года	Масса
4 этап	8 февраля 2009 года	Поэтический (памяти Пушкина)
5 этап	22 марта 2009 года	Равноденствие

В засчет идут 4 лучших результата из 5 этапов, что позволяет команде, по непреодолимым обстоятельствам пропустившей или неудачно прошедшой один этап, попасть на призовые места по результатам остальных 4-х.

Программа и участники соревнования:

Порядок проведения каждого этапа регулируется «Правилами организации и проведения автоигровых мероприятий».

К Чемпионату г. Семей по стрит-челленджу допускаются легковые автомобили и мотоциклы всех классов производства любых стран, зарегистрированные в установленном МАИ РК порядке, техническое состояние которых соответствует нормам МАИ РК.

Техническое состояние и документы, необходимые для предъявления водителем команды на старте, должны соответствовать «Регламенту о безопасности», утвержденному Федерацией.

Все члены команд должны внимательно изучить регламент о безопасности, подтвердив это подписью на бланке заявки своей команды.

В случае противоречия или разнотечений каких-либо пунктов данного регламента или правил организации и проведения АИМ «Регламенту о безопасности» решающее значение и наибольшую силу имеет «Регламент о безопасности».

Этапы Чемпионата проводятся по классическим правилам игрового последовательного челленджа (обязательное последовательное посещение всех контрольных точек, с выполнением дополнительных заданий на них). Маршруты к последующим контрольным точкам зашифрованы, и выдаются также последовательно,

при нахождении предыдущих контрольных точек. Первый маршрут вручается команде непосредственно в момент ее выезда со старта.

Соревнования командные, система проведения соревнований определяется на заседании Жюри спортивных комиссаров. Состав команды не меняется с начала второго этапа. Численность команды не ограничена, но в каждом конкретном этапе может участвовать только от 2 до 5 членов команды. Однажды заявленный в одной команде участник не имеет права выступать в другой команде на остальных этапах чемпионата.

Допускаются в течение чемпионата замены водителя, связанные с заменой машины.

В одном этапе не должны участвовать две команды от одной организации, во избежание нарушений и конфликтов (в том числе вымышленных), связанных с возможной передачей информации от команды к команде.

Каждая команда в течение гонки имеет право на 5-минутную остановку старта в связи техническим состоянием ТС (вместо нее стартует следующая по списку команда), а также на остановки в ходе гонки. Хронометраж команды при остановках после ее старта продолжается в обычном порядке. Команда имеет право сойти с дистанции в любой момент, немедленно уведомив об этом любого представителя организаторов (судью, координатора, комиссара, и т.д.).

Определение победителя:

На каждом этапе Чемпионата победитель определяется по минимальному полному хронометражу от старта до финиша для каждой команды отдельно. Гонщик (команда), не прошедший всех контрольных точек, результат не получает. Начисляются призовое и штрафное время в соответствии с правилами каждого конкретного этапа: за нарушения Регламента по безопасности, за выполнение или невыполнение заданий на контрольных точках, а также иных условий, заявленных для каждого конкретного этапа. В зчет идет хронометраж после поправок, внесенных призовыми и штрафными начислениями.

Первенство по итогам года определяется по наименьшему времени, начисленному команде на всех этапах.

При равенстве очков преимущество получает команда, имеющая большее число лучших мест (1-х, 2-х, 3-х и т.д.) на этапах. При дальнейшем равенстве – команда, имеющая лучший результат на последнем этапе. При дальнейшем равенстве – команда, выполнившая наибольшее количество заданий в ходе Чемпионата. При дальнейшем равенстве – команда, выполнившая наибольшее количество заданий на последнем этапе.

По результатам этапов Чемпионата команда может быть перемещена в первую или вторую Лигу, для проведения в дальнейшем раздельных соревнований по Лигам.

Награждение:

Победители Чемпионата г. Семей по стрит-челленджу по итогам года, занявшие с первого по третье место, награждаются дипломами Федерации технических и ледовых видов спорта г. Семей. Победители этапов награждаются денежными призами, сформированными из стартовых взносов соответствующего этапа.

Расходы:

Стартовый взнос за участие в Чемпионате взимается в сумме 300 тенге с участников в возрасте до 18 лет и 500 тенге с каждого взрослого участника, входящего в команду, плюс 500 тенге с каждой команды в целом. Эта сумма будет использована для формирования призового фонда, а также оплаты работы судейской бригады и частичного покрытия организационных расходов (если такая оплата отдельно оговаривается для данного этапа).

Расходы по награждению медалями, кубками и дипломами несёт Федерация технических и ледовых видов спорта.

Заявки:

Предварительные заявки от участников принимаются за 2 недели до начала соревнования. Преимущество в регистрации имеют команды, подавшие заявку через Интернет на форум Чемпионата г. Семей по стрит-челленджу: <http://gorodok.spl.kz/street/>

Настоящее положение является вызовом на соревнование